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AUX ORGANISATIONS MEMBRES

Global unions

10 octobre: Journée mondiale contre la peine de mort 

«Eduquer à l’abolition»

Chers collègues,

Le 10 octobre a été désigné Journée mondiale contre la peine de mort. La Coalition mondiale contre la peine de mort (WCADP), réunissant 95 ONG, syndicats et collectivités du monde entier qui plaident en faveur de l'abolition de la peine de mort, a demandé à l'Internationale de l'Education de soutenir la Journée mondiale. 

Cette année, les activités de la Coalition mondiale organisées à l'occasion de la Journée mondiale contre la peine de mort s'articuleront autour du thème « Eduquer à l’abolition ». Ces activités sensibiliseront principalement les étudiant(e)s de lycée ou d'université – notamment dans les écoles de droit –et les enseignantes et enseignants. 

La Coalition mondiale a élaboré un guide pédagogique à l’attention des professeurs des élèves de 14 à 18 ans sur le thème « Eduquer à l’abolition ». Une première version est disponible en anglais et français à l’adresse : www.worldcoalition.org /worldday. Ce document sera enrichi au cours de l’été et traduit en neuf langues. S'agissant d'un outil collaboratif, les organisations affiliées sont invitées à alimenter le guide afin qu'il corresponde à un maximum de situations locales. Un kit de mobilisation et des affiches sont en cours de préparation.

L'IE soutient le travail de la Coalition mondiale et invite ses organisations affiliées à se joindre aux activités organisées le 10 octobre. Nous sommes conscients que le début du mois d’octobre est une période chargée avec  la Journée mondiale des enseignants le 5 octobre et la Journée mondiale pour le travail décent le7 octobre. Nous vous invitons cependant à soutenir le projet « Eduquer à l’abolition ».

L'engagement de l'IE dans ce projet découle de la Résolution en faveur de l’abolition universelle de la peine de mort adoptée lors du Congrès 2004. Depuis 2008, l'IE mène également une campagne en soutien à Farzad Kamangar, un enseignant syndicaliste iranien d’origine kurde, afin d'exhorter les autorités iraniennes à annuler sa condamnation à mort prononcée à la suite d'un procès inéquitable.

En septembre, l'IE publiera un communiqué de presse annonçant son engagement dans la campagne «Eduquer à l’abolition». L'IE invite ses organisations affiliées à participer aux activités de sensibilisation qui seront organisées par la coalition à l'occasion du 10 octobre. Les enseignants peuvent jouer un rôle majeur dans l'abolition de la peine de mort.

Pour en savoir plus sur les activités de la Coalition mondiale et le matériel de campagne, ainsi que sur les membres de la Coalition dans votre pays ou votre région, vous pouvez consulter leur site Internet : www.worldcoalition.org. Afin de garantir un impact maximal, veuillez les contacter directement pour la coordination de vos activités.

Nous vous remercions de votre engagement en faveur de cet objectif majeur pour les droits humains!
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Fred van Leeuwen
Secrétaire général

Pièce jointe : résolution de l’IE qui s’explique pour l’abolition universelle de la peine de mort

All communications should be addressed to the General Secretary – Toute correspondence doit être adressée au Secrétaire général

Toda la correspondencia debe dirigirse al secretario general – Der gesamte Briefwechsel ist an den Generalsekretär zu richten


